

РУХС ЭВЭТТ

Газета
основана
в 1939
году.

2011 АЗЫ 3 ДЕКАБРЬ,
ЦЫШПУРСЫ МÆЙ,
САБАТ

3 ДЕКАБРЯ 2011 ГОДА,
СУББОТА

№ 136
(10593)

www.gazetaruchs.ru

Официально

"ИЗ ЧЕЛОВЕЧЕСКИХ СТРАДАНИЙ ДОЛЖНО РОДИТЬСЯ ОБЩЕСТВО, СВОБОДНОЕ ОТ ПОЛИТИЧЕСКИХ ПОТЯСЕНИЙ И ДРЯЗГ"

30 ноября, выступая на торжественном мероприятии, посвященном 20-летию республиканского межнационального движения "Наша Осетия", Глава Северной Осетии заострил внимание на ситуации, сложившейся в настоящее время в Республике Южная Осетия.

"Сегодня Южная Осетия переживает нелегкие политические времена, — подчеркнул Таймураз Мамсуров. — Мы вместе пережили два десятка тяжелейших лет — экономическая блокада, вооруженные атаки с многочисленными человеческими жертвами, мы принимали тысячи беженцев и раненых, стариков и детей — через все лишения шли к свободе Южной Осетии".

Как отметил Глава РСО—Алания, "мы все — это Осетия, Кавказ, Россия. В этом наша правда, поэтому мы сильнее наших недоброжелателей. Мы

это доказали и своей жесткой и однозначной позицией в отношении будущего Южной Осетии, ее независимости".

"Август 2008 года был кульминацией испытаний, и только благодаря нашему великому государству — России, кровопролитие было остановлено, а твердое решение руководства нашего государства обеспечило независимость и подлинную государственность Южной Осетии", — убежден Таймураз Мамсуров.

"Никто не вправе вмешиваться во внутренние дела независимого государства, да-

же под лозунгами братства, — убежден Глава Северной Осетии. — Но мы вправе ожидать, что из человеческих страданий, длившихся слишком долго, должно родиться общество, свободное от политических потрясений и дразг, общество, способное созидательным трудом и процветанием ответить на беспрецедентную поддержку со стороны России, ее бескорыстную заботу и внимание".

Пресс-служба
Администрации Главы
и Правительства РСО—А.

Хорошая новость

В ФИАГДОНЕ ОТКРЫТ ДЕТСКИЙ САД

В фиагдонском сельском поселении в минувшую среду состоялось событие, которого ждали очень давно. В рамках реализации правительственной программы о дополнительном финансировании дошкольных общеобразовательных учреждений торжественно был открыт детский сад.

Фиагдон оставался единственным населенным пунктом в нашем районе, где не было своего садика. Наконец, это событие свершилось, и все присутствовавшие при этом долгожданном событии были искренне рады за маленьких фиагдонцев. Еще бы — таким условиям могли бы позавидовать многие — светлые, уютные помещения, оснащенные всем необходимым оборудованием и мебелью, яркие игрушки и богато иллюстрированные стенды. Все это на



конечно же, тех, кто будет воспитываться в этом замечательном детском саду.

В этот день поздравить фиагдонцев пожаловали сотрудники Ардонского ДООУ № 4 со своими воспитанниками. Они преподнесли им подарки и продемонстрировали всем собравшимся искусство национального танца.

Ведущая праздничной церемонии Алла Фарниева предоставила возможность высказаться почти всем — и в выступлениях поздравлявших неизменно звучали слова благодарности всем, кто помогал в осуществлении этой давней и заветной мечты — появления своего очага воспитания для сельской малышни. Глава сельской администрации Махарбек Плиев особо отметил вклад односельчан Алана Огоева, Марка Джанаева, руководителей Ардонского района, министерства образования и науки РСО—Алания: — В жизни такого небольшого села как наше — это поистине знаковое событие, и сегодня мы все счастливы. Наши дети — это будущее села, громадный потенциал и наконец-то у них будет возможность воспитываться в достойных условиях. Спасибо всем, кто помог нам в осуществлении этой задачи!

Аслан ГУГКАЕВ.



радость юным сельчанам и их старшим.

В официальной церемонии открытия детского сада приняли участие заместитель министра образования и науки нашей республики Тимина Казахова, руководитель исполкома регионального отделения партии "Единая Россия" Руслан Кастуев, заместитель главы АМС Ардонского района Харитон Фардзинов, начальник управления образования района Светлана Тавгазова и, наверное, все жители села, включая старейшин и,

Ситуация

ПРИВЕСТИ В ПОРЯДОК УЛИЦЫ ГОРОДА

Внезапно начавшийся несколько дней назад сильный снегопад образовал на дорогах большие заносы, вызвав тем самым большие проблемы и для транспорта, и для пешеходов.

Центральная улица — Пролетарская, на второй день была очищена от снега и обработана антигололедным составом. Эта республиканская магистраль находится на попечении ардонских дорожников. А вот муниципальные дороги не были приведены в порядок. В редакцию поступило много звонков по этому поводу. Водители с тревогой рассказывали о том, как трудно проехать по улице Ленина, превратившейся, по их словам, в каток. Пожилая женщина позвонила после того, как на ул. Пролетарской упала, переходя дорогу около магазина "Магнит".

Семейная пара немолодых людей пришла в редакцию, чтобы обратить внимание на ситуацию у входа в "Техномир". По обледенелому асфальту надо ходить с опаской. Такие "катки" можно увидеть рядом почти со всеми магазинами, учреждениями и организа-

циями.

Эти вопросы "Рухс" адресовала главе городской администрации **Дзантемиру Зангиеву** и директору МП "Благоустройство" **Тамерлану Илаеву**.

— Мы обратились в дорожное управление, чтобы заключить договор на обработку городских дорог, — сказал Дз. Зангиев. Но у них на данный момент нет возможности выделить нам специальный состав, так как ранняя и холодная зима заставляет дорожников расходовать гораздо больше запланированного антигололедных трассах. Но как только АDRСУ получит новую партию этого средства, мы будем обрабатывать все местные дороги.

Т. Илаев отметил, что предприятию не было выделено заранее средств, чтобы приобрести антигололедную смесь. Оставшийся мизер с прошлого года был израсходован на частичную обработку улиц Ленина и Советов, а также аллей.

Подготовила
Алла БЯЗЫРОВА.

В 2012 ГОДУ ПЕНСИЯ СОСТАВИТ 10 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

Пенсия по старости в РФ вырастет в 2012 году до 10 тысяч рублей, а к 2014 году увеличится до 12 тысяч рублей, сообщил на пресс-конференции, организованной РИА Новости, глава Пенсионного фонда России **Антон Дроздов**.

"Утвержден бюджет на 2012-2014 год. Там, действительно, предусмотрены дальнейшие цифры повышения пенсий. Могу сказать, что в этом году, если говорить о пенсии по старости, она составляет 8,89 тысячи рублей. В следующем году средний размер пенсии по старости будет почти 10 тысяч рублей, и к 2014 году — почти 12 тысяч рублей", — сказал Дроздов.

По его словам, идет последовательное наращивание объема пенсий. "Это связано с прогно-

зируемым уровнем роста заработной платы. Это означает, что в реальном выражении рост пенсии будет продолжаться", — добавил он.

В свою очередь председатель фонда социального страхования России (ФСС) Сергей Афанасьев заметил, что в 2012 году на 6 процентов, то есть по уровню инфляции, вырастут детские пособия.

"Единовременное пособие при рождении ребенка, минимальные размеры пособий по уходу за первым и за вторым ребенком также будут повышены на 6 процентов", — сказал глава ФСС. Предел заработка, из которого исчисляется пособие, также увеличится, заметил он. Однако, это актуально лишь для впервые назначаемых пособий.

ЗАКОН ОБ АЛЬТЕРНАТИВНОЙ СЛУЖБЕ НУЖНО ПЕРЕСМОТРЕТЬ

Такое заявление первый вице-премьер России сделал на встрече со студентами и преподавателями Дальрыбвтуза во Владивостоке.

Отвечая на вопрос о перспективах включения работы на судах рыбопромыслового флота в перечень альтернативных видов воинской службы, Игорь Шувалов сказал:

— Перечень параметров, по которым можно выбрать для себя альтернативную службу, — небольшой, и они достаточно жесткие. Поэтому его необходимо пересмотреть и расширить. Вместе с министерством обороны и минздравсоцразвития мы еще раз обратимся к этому закону, — сказал Игорь Шувалов.

Парковка для инвалидов

Отделением ГИБДД ОМВД России по Ардонскому району был проведен месячник "Парковка для инвалидов", в рамках которого была организована совместная работа с руководителями администраций района и города. Ее итогом стало выделение парковочных мест для инвалидов, установление

соответствующих знаков, нанесение дорожной разметки.

Месячник был проведен с целью обеспечения равных возможностей для всех граждан. А водителем призвал к корректному отношению к данной категории участников дорожного движения.

Соб. инф.

Неблагоприятные дни и часы на декабрь 2011 г.

5, понедельник (с 21.00 до 23.00);
10, суббота (с 23.00 до 24.00);
15, четверг (с 10.00 до 12.00);
21, среда (с 21.00 до 23.00);
23, пятница (с 23.00 до 24.00);
29, четверг (с 10.00 до 12.00).

По данным доктора медицинских наук
профессора В. И. ХАНСУЛИНА.

Не забудьте подписаться на „Рухс“!